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Thời gian thực hiện: 4 ngày (08/4- 11/4/2025)
Người thực hiện: Trần Thị Dâng

[bookmark: _Hlk161974706]Thứ  3 ngày 08/4/2025
    PHÁT TRIỂN THỂ CHẤT
      			HOẠT ĐỘNG HỌC
- VĐCB:  Đi trên ván kê dốc - bật qua vật cản - đi trên cầu thăng bằng - trèo lên xuống thang
[bookmark: _Hlk157456373]I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
	- Trẻ được củng cố ôn luyện các kỹ năng vận động: “Đi trên ván kê dốc - bật qua vật cản - đi trên cầu thăng bằng - trèo lên xuống thang” 
- Trẻ có kỹ năng đi trên ván kê dốc tự tin, bật qua vật cản không chạm vào vật, đi trên cầu thăng bằng, trèo lên xuống thang đúng kỹ thuật. Trẻ thể hiện sự nhanh nhẹn, khéo léo, và khả năng phối hợp chân, tay nhịp nhàng.
- Trẻ hứng thú, tích cực chủ động khi tham gia các hoạt động cùng cô và các bạn. Thông qua các hoạt động giúp trẻ ham thích thể dục thể thao.
II. CHUẨN BỊ:
1.  Đồ dùng của cô: 
+ Trang phục thể thao, sắc xô
+ Nhạc trò chơi khởi động: baby shark
+ Nhạc bài hát: Việt Nam ơi, nhạc nhẹ không lời
+ Vạch xuất phát, khối hộp
+ 2 ván kê dốc, 2 cầu thăng bằng, 2 thang
+ Hình ảnh mô phỏng các tư thế vận động.
2. Đồ dùng của trẻ: 
+ Trang phục thể thao.
III. TỔ CHỨC:
* Hoạt động 1: Khởi động
- Cô giới thiệu chương trình “Vận động viên tí hon” 
- Chương trình gồm 3 phần: 
Phần thứ nhất “Khởi động”
Phần thứ hai “Chung sức”
Phần thứ ba: “Hồi tĩnh”
- Phần thứ nhất “Khởi động”: 
- Trò chơi: “Vũ điệu hóa đá”: Cô cho trẻ đi theo nhạc và làm theo hiệu lệnh của cô với các kiểu đi. Khi nhạc dừng trẻ làm tư thế giống như hình ảnh trên màn hình
* Hoạt động 2: “Chung sức”
-  Phần thứ hai “Chung sức”
- Cô cho trẻ nhảy dân vũ “Việt Nam ơi”
+ ĐT1: Đánh tay sang 2 bên, lắc hông                                               
+ ĐT2: Gập khuỷu tay trước mặt, chân bước lần lượt sang 2 bên                     
+ ĐT3: 2 tay đan chéo trước ngực, chân bước sang 2 bên                          
+ ĐT4: Chân bước đều, đưa 2 tay lên đầu kết hình trái tim
+ ĐTNM: Động tác tay, chân
- Vận động cơ bản: “Đi trên ván kê dốc - bật qua vật cản - đi trên cầu thăng bằng - trèo lên xuống thang” 
- Cô cho trẻ xếp các khối hộp làm điểm dích dắc.
- Cô giới thiệu và hướng dẫn trò chơi “Đi trên ván kê dốc - bật qua vật cản - đi trên cầu thăng bằng - trèo lên xuống thang” 
- Cô phân tích cách thực hiện, trẻ thực hiện mẫu. 
+ Cô mời 2 trẻ lên thực hiện mẫu 
 + Cô phân tích:
-  Cách thực hiện: Tư thế chuẩn bị, hai tay chống hông, đứng sau vạch xuất phát, mắt nhìn về phía trước. Khi có hiệu lệnh nhạc bắt đầu: Trẻ bước lên ván kê dốc, đi qua hết ván, bật qua vật cản, đi trên cầu thăng bằng, trèo lên xuống thang. Sau đó đi về cuối hàng đứng.
-  Luật chơi: Trẻ đi trên cầu khéo léo, giữ thăng bằng, bật qua vật cản không trạm vào vật. Lưu ý nếu bạn nào vi phạm luật chơi ở tại vận động nào thì phải quay trở lại thực hiện lại ở vận động đó.
- Trẻ thực hiện: 
+ Cho trẻ thực hiện với hình thức thi đua 2 đội: Lần lượt từng trẻ thực hiện 4 vận động liên tiếp sau đó về cuối hàng đứng.
+ Lưu ý: Trẻ thực hiện đi hết cầu thì trẻ tiếp theo mới được tiếp tục thực hiện vận động.
+ Củng cố: Cô hỏi lại trẻ tên các vận động trẻ vừa thực hiện. 
*HĐ3: Hồi tĩnh
	- Cho trẻ đi lại nhẹ nhàng quanh sân tập 1- 2 vòng.
	Đánh giá trẻ hàng ngày













[bookmark: _Hlk162220268]Thứ  4 ngày 09/4/2025
    PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC
      			HOẠT ĐỘNG HỌC
                        - Nhận biết mối quan hệ hơn kém về số lượng của 3 nhóm đối tượng trong phạm vi 9
I. Mục đích- yêu cầu:
- Trẻ so sánh và nhận biết mối quan hệ nhiều nhất, ít hơn, ít nhất về số lượng của 3 nhóm đối tượng trong phạm vi 9
- Phát triển kỹ năng so sánh, thêm bớt, tạo sự bằng nhau về số lượng của 3 nhóm đối tượng trong phạm vi 9.
- Trẻ biết cách chơi các trò chơi, tích cực tham gia các hoạt động cùng cô và các bạn
II. Chuẩn bị:
- Thẻ số từ 1 đến 9, mô hình trang trại chăn nuôi, 7 con gà, 8 con vịt, 9 con mèo
- Bài tập trên giấy A4, bút dạ
- Mỗi trẻ 1 rổ đồ chơi có 7 con mèo, 8 con chó, 9 con gà.
III. Hoạt Động:
* HĐ1:  Ôn số 9, các nhóm đối tượng trong phạm vi 9
- Hát và vận động bài: Em đi chơi thuyền
- Hỏi trẻ: Bài hát nói về phương tiện giao thông nào? 
- Phương tiện nào chạy trên đường bộ? Trên sông?
- Cho trẻ quan sát bến xe và nhận xét
+ Ở bến xe có những phương tiện giao thông nào?
+ Đếm xem mỗi loại có bao nhiêu PTGT? Đặt thẻ số tương ứng với mỗi nhóm.
 * HĐ2: So sánh 3 nhóm đối tượng trong phạm vi 9.
- Cho trẻ đi siêu thị mua các loại xe
+  Con mua được gì? Con hãy xếp các loại xe vừa mua.
- Cô cũng xếp 3 nhóm xe cô mua được ( số lượng 7,8,9)
+  Các con có nhận xét gì về 3 nhóm ? 
+ Nhóm nào nhiều nhất?  Nhóm nào ít hơn? Nhóm nào ít nhất? 
+ Bây giờ muốn cho 3 nhóm bằng nhau và bằng 9 thì chúng mình phải làm gì? 
- Cho trẻ  đi mua thêm cho đủ số lượng 9 và hỏi trẻ:
+  Lúc đầu con có mấy chiếc xe đạp? Con vừa mua thêm bao nhiêu chiếc xe đạp? Bây giờ con có tất cả mấy chiếc xe đạp?  (Ví dụ 8  thêm 1 bằng 9)
 	- Hỏi tương tự với trẻ khác ( Ví dụ 7 thêm 2 bằng 9)
- Cho  đếm lại nhóm con vật của mình.
+ Bây giờ 3 nhóm này như thế nào với nhau? (Bằng nhau)
+  Chúng đều bằng mấy (bằng 9)
- Cho trẻ chơi trò chơi: Hãy làm theo tôi ( trẻ dậm chân, lắc hông , gật đầu cho đủ 9 cái )
- Cô đánh hông ( ít hơn 9) cho trẻ đếm. Trẻ sẽ đánh thêm để bằng cho đủ số lượng 9.
 * HĐ3: “ Ôn luyện, củng cố”
- Cô phát cho trẻ phiếu bài tập có các nhóm số lượng quả là : 7,8,9 
+  Hỏi trẻ bức tranh có gì? Ở ngã tư đường phố có những loại phương tiện giao thông nào?  Đếm các nhóm? 
+  Nhóm nào nhiều nhất, ít hơn, và ít nhất?
- Yêu cầu trẻ gạch bớt, hoặc vẽ thêm ở mỗi nhóm đối tượng tương ứng với số cho trước.
- Hỏi trẻ : 
+ Lúc đầu số ô tô là bao nhiêu? Con đã  vẽ thêm mấy chiếc xe? Vậy 6 thêm 3 bằng mấy ? 
- Cô cùng trẻ chơi “ kết bạn” kết nhóm bạn có số lượng 7,8,9 sau đó so sánh, nhận xét nhóm bạn nào nhiều nhất, ít hơn, ít nhất sau đó lại thêm bạn vào để số lượng bạn ở 3 nhóm bằng nhau và bằng 9
- Cô kiểm tra kết quả, tuyên dương trẻ.
Đánh giá trẻ hàng ngày:














Thứ  5 ngày 10/4/2025
    PHÁT TRIỂN NGÔNG NGỮ
      			HOẠT ĐỘNG HỌC
	     - Tập tô chữ cái m – n - l
I. Mục đích- yêu cầu:
- Trẻ  nhận biết chữ "m, n, l" qua các từ, câu trọn vẹn.  Trẻ biết cách cầm bút, ngồi đúng tư thế, biết cách tô các nét, các chữ cái "m, n, l" theo nét chấm mờ , theo mẫu.
- Trẻ có kĩ năng tô đúng đường nét, không tô chờm ra ngoài, theo hướng từ trái qua phải.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động, có ý thức giữ gìn sách vở.
II. CHUẨN BỊ:
* Đồ dùng của cô:
- Giáo án điện tử tập tô chữ "m, n, l", que chỉ
* Đồ dùng của trẻ:
- Vở tập tô, bàn ghế, sáp màu, bút chì
III. Hoạt Động:
* Hoạt động 1:  Về đúng bến
- Cô phát mỗi trẻ 1 tấm vé,  yêu cầu mỗi trẻ đi theo đội hình vòng tròn, khi nào có tín hiệu về bến, trẻ chạy nhanh về bến có chữ cái giống chữ cái trên vé của trẻ, đọc to chữ cái dó lên
- Lần 2 cho trẻ đổi vé cho bạn
* Hoạt động 2: Tập tô chữ "m, n, l"
- Tập tô chữ "m:
- Cô đọc câu đố về hoa đào
- Hỏi trẻ: Đó là hoa gì?
- Cô hướng dẫn trẻ gạch chân chữ "m" trong từ " hoa mai vàng" và trong câu đố
- Cô hướng dẫn trẻ tô màu bông hoa chữ m
	- Cho trẻ đọc từ "quả mít", " quả măng cụt", " hoa mào gà" và khoanh tròn chữ "m" trong các cụm từ 
- Cô hướng dẫn trẻ tô nét chấm hình chùm nho
- Cô hướng dẫn trẻ tô chữ "m" rỗng
- Cô hướng dẫn trẻ tô chữ "m " chấm mờ
- Cho trẻ quan sát cách tô chữ "m".
- Cô khái quát: Đặt bút từ đầu chấm đỏ tô móc xuôi thứ nhất sau đó tô nét móc xuôi thứ hai, cuối cùng là tô nét móc hai đầu, tô không trồng khít theo các nét chấm mờ,  tô từ trái qua phải, tô hết dòng trên mới xuống dòng dưới.
- Cho trẻ thực hiện tô chữ "m" theo mẫu. Cô nhắc nhở trẻ cách cầm bút và tư thế ngồi, giữ gìn sách vở sạch sẽ.
- Cô bao quát, sửa sai cho trẻ.
- Chơi trò chơi với các ngón tay
* Tương tự chữ m cô hướng dẫn trẻ tập tô chữ "n", “l”
3. Hoạt động 3: Ai tô đẹp hơn
- Cho trẻ quan sát nhận xét một số bài tô đúng mẫu.
- Cho trẻ thu dọn đồ dùng.
Đánh giá trẻ hàng ngày:



















Thứ 6 ngày 11  tháng 4 năm 2025
PHÁT TRIỂN TCKNXH
HOẠT ĐỘNG HỌC
       - Bé tham gia giao thông an toàn

I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
- Trẻ biết một số quy định đảm bảo an toàn khi tham gia giao thông.
- Trẻ phân biệt được một số hành vi đúng, hành vi sai và thực hiện được một số quy định đảm bảo an toàn khi tham gia giao thông. Thực hiện được một số quy định khi tham gia giao thông đường bộ.
- Trẻ hứng thú, thoải mái khi tham gia hoạt động. Trẻ có thái độ đồng tình với những hành vi đúng và không đồng tình với những hành vi sai về an toàn giao thông.
II. CHUẨN BỊ:
* Đồ dùng của cô:	
+ Bài giảng điện tử powpint trên máy tính
+ Nhạc bài hát: An toàn giao thông
* Đồ dùng của trẻ: 
+ Lô tô hành vi đúng sai khi tham gia giao thông
III. TỔ CHỨC:
* HĐ 1: Gây hứng thú
- Chào mừng quý vị đại biểu và các bạn đến với hội thi “ Bé với an toàn giao thông” ngày hôm nay
+ Giới thiệu 3 đội chơi
- Phần thi thứ nhất: Trình diễn thời trang
- Phần 2: Trổ tài cùng bé
- Phần 3: Vượt qua thử thách
*HĐ 2: Giáo dục an toàn giao thông cho trẻ.
- Phần thi thứ nhất: Trình diễn thời trang
- Cho trẻ trình diễn thời trang
- Trình diễn xong hỏi trẻ:
+ Các con vừa xem có các PTGT nào?
+ Phương tiện đó chạy ở đâu?
+ Ai là người điều khiển giao thông trên đường bộ?
+ Khi đi bộ bé đi như thế nào để đảm bảo an toàn?
-Phần thi thứ 2: Trổ tài cùng bé
- Lần lượt các đội mở ô cửa và trả lời câu hỏi
- Hình ảnh ngã tư đường phố
+ Đây là hình ảnh gì?
+Trên đường có các PTGT nào?
+Người đi bộ phải đi ở đâu?
+ Khi chúng mình đi bộ phải đi như thế nào?
+Vì sao phải đi sát vào lề đường phía bên tay phải?
-> Giáo dục trẻ đi đường đi sát vào lề đường phía bên tay phải, không được chơi dưới lòng đường vì rất nguy hiểm.
- Hát VĐ: Đường em đi
- Hình ảnh ông dắt cháu qua đường
+ Muốn qua đường chúng mình phải làm gì?
- Hình ảnh bố mẹ đưa bé đi học đội mũ bảo hiểm.
+ Có ai được bố mẹ đưa đi học bằng xe máy?
+ Ngồi trên xe máy để đảm bảo an toàn các con phải làm gì?
+ Đã ai biết cách đội mũ bảo hiểm rồi?
+ Cho trẻ thực hành đội mũ bảo hiểm.
- Khái quát: Để thực hiện đúng luật ATGT khi đi bộ phải đi sát vào lề đường phía bên tay phải, không được chơi ở ngoài đường vì có rất nhiều xe cộ đi lại sẽ gây tai nạn giao thông, khi muốn sang đường phải có người lớn dắt và phải nhìn trước, nhìn sau không có xe mới được qua.
- Đọc thơ: Cô dạy con
+ Đã ai được bố mẹ đưa ra thành phố chơi?
+ Ở ngã tư đường phố thấy có gì đặc biệt?
* HĐ 3: Luyện tập, củng cố
+ Trò chơi 1: Chọn hành vi đúng sai
- Chia trẻ làm 3 đội, nhiệm vụ của các đội phải quan sát thật kỹ các hình ảnh đó và trả lời bằng cách giơ đèn xanh hoặc đèn đỏ.
- Luật chơi: Độ nào giơ đúng với kết quả máy tính thì sẽ được thưởng quà và 1 chuyến đi du lịch bằng các PTGT.
+ Trò chơi 2: Thực hành đi đường
- Cô nhận xét trao quà cho 3 đội.
- Hát: An toàn giao thông.
Đánh giá trẻ hàng ngày:














	Ký duyệt
	                                          Người thực hiện



